
 

Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 

Αγωνιστικός χαιρετισμός προς συναδέλφους/ισσες για το αποτέλεσμα των εκλογών 
28/5/2024 για αντιπροσώπους στην 93η Γ.Σ. της ΔΟΕ: 

Μαζική συμμετοχή κι ένας επιπλέον αντιπρόσωπος του Συλλόγου μας 
εκλεγμένος/η με την ΑΣΕ! Πάμε δυνατά, για ανατροπή στη ΔΟΕ! 

 

 

      

 

 

 

Χαιρετίζουμε όλους τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες που προσήλθαν 

μαζικότατα στις 28/5 στις εκλογές του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» παρά το γεγονός ότι 

κάποιες…θλιβερές «Κασσάνδρες» προέβλεπαν δήθεν χαμηλή συμμετοχή. Ευχαριστούμε 

ιδιαίτερα όσους και όσες στήριξαν με την ψήφο τους την Αγωνιστική Συσπείρωση 

Εκπαιδευτικών, συμβάλλοντας στην εκλογή 1 επιπλέον αντιπροσώπου στην 93η Γενική 

Συνέλευση της Δ.Ο.Ε., η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 26-29 Ιουνίου όπου μπορεί να γίνει 

ανατροπή με την ΑΣΕ 1η δύναμη! 

     Το αποτέλεσμα αυτό φανερώνει τη σταθερή δυναμική της Αγωνιστικής Συσπείρωσης 

Εκπαιδευτικών στον Σύλλογό μας και επιβεβαιώνει την ανοδική της πορεία πανελλαδικά, 

τόσο σε Α’βάθμια όσο και σε Β’βάθμια εκπαίδευση. Σε μία κρίσιμη Γενική Συνέλευση στην οποία 

μπορεί να κριθεί η κατεύθυνση της Ομοσπονδίας τα επόμενα χρόνια, φαίνεται ότι οι 

συναδέλφισσες και οι συνάδελφοι εμπιστεύονται τη μόνη σταθερά αγωνιστική δύναμη και 

ψηφίζουν ώστε να εκπροσωπηθούν από αντιπροσώπους, οι οποίοι θα εκφράσουν τη βούλησή 

τους στην Ομοσπονδία. Σήμερα, όσο ποτέ άλλοτε, έχουμε ανάγκη ένα Πρωτοβάθμιο 

Σωματείο και μία Ομοσπονδία που θα συγκρούονται με την αντιλαϊκή – αντιεκπαιδευτική 

πολιτική της εκάστοτε κυβέρνησης, τις κατευθύνσεις και τις επιταγές της Ε.Ε., του ΟΟΣΑ 

και του κεφαλαίου, θα αναδεικνύουν την ουσία των αλλαγών στην εκπαίδευση, θα είναι 

στήριγμα των εκπαιδευτικών σε κάθε πρόβλημα, μικρό και μεγάλο, δε θα λυγίζουν μπροστά στην 

καταστολή και τις αποφάσεις των δικαστηρίων. 

     Με το βλέμμα στραμμένο στην επόμενη μέρα και στα δύσκολα που έχουμε να 

αντιμετωπίσουμε, η Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών δεσμεύεται να κάνει ό,τι 

περνάει από το χέρι της ώστε να συνεχιστεί και να κλιμακωθεί ο αγώνας ενάντια στην 

κατηγοριοποίηση των σχολείων μας και την παραπέρα εμπορευματοποίηση της εκπαίδευσης. Με 

τους εκπαιδευτικούς στο προσκήνιο για το σχολείο των σύγχρονων αναγκών μας, για δουλειά 

με δικαιώματα, για ολόπλευρη μόρφωση των μαθητών μας!   29/5/2024 

ΕΚΛΟΓΕΣ 
28 Μάη 2024 

Για αντιπροσώπους ΔΟΕ 
Ιούνιος 2022 

Για αντιπροσώπους ΔΟΕ 

Ψήφισαν 492 415 

Άκυρα – Λευκά 11 10 

Έγκυρα 481 405 

Α.Σ.Ε. 381 ψήφους 4 αντιπροσώπους 303 ψήφους 3 αντιπροσώπους 

ΑΝ. ΡΙΖ. ΠΑΡΕΜΒ. 50 ψήφους 1 αντιπρόσωπο 55 ψήφους 1 αντιπρόσωπο 

ΔΑΚΕ 50 ψήφους - αντιπρόσωπο 47 ψήφους - αντιπρόσωπο 


